

«ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕСПУБЛИКИ»

Сегодня

НА СЦЕНЕ АКАДЕМИЧЕСКОГО МАЛОГО ТЕАТРА НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени Г. СУНДУКЯНА.

— С чувством большой ответственности наш коллектив откроет сегодня занавес «Дома Шепкина», — сказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра народный артист СССР В. Аджемян. — Я рад сообщить москвичам, что в Ереване с большим успехом сейчас проходят гастроли наших прославленных хозяев.

Спектакль «Предсе-

датель республики», которым мы открываем гастроли, был выпущен театром к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В центре — образ верного ученика В. И. Ленина, видного деятеля партии, сыгравшего большую роль в становлении и развитии Армянской Советской Социалистической Республики, — Александра Мясникова (Мясникяна). На Всесоюзном смот-

ре спектаклей, посвященных великому ленинскому юбилею, эта работа была удостоена второй премии, а теперь выдвинута на соискание Государственной премии.

Автор пьесы армянский писатель З. Дарьян дебютировал этим произведением в драматургии. Образ В. И. Ленина в спектакле воплощает народный артист АССР Б. Нерсисян, Александра Мясникова играет народный артист АССР Х. Абрамян, знакомый москвичам по кинофильмам. Постановку «Председатель республики» осуществил я, оформил спектакль заслуженный деятель искусств АССР художник Р. Налбандян.